



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 5 08 08
E-mail: sbindasov@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол №42
позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 30 жовтня 2020 року

м.Роздільна

Місце проведення:

Роздільнянська районна державна
адміністрація, актові зала, 2 поверх

Час проведення: 11 год. 00 хв.

Головував: голова районної державної адміністрації Приходько С.М.

Присутні: члени комісії та запрошені.

Порядок денний

1. Про продовження адаптивного карантину, спричиненого коронавірусом SARS-CoV-2, на території Роздільнянського району.

Доповідач: Дьяченко Г.М. – в.о.
завідувача Роздільнянського
міжрайонного відділу лабораторних
досліджень ДУ «Одеський обласний
лабораторний Центр МОЗ України».

Доповідач - Дьяченко Галина Миколаївна - в.о. завідувача Роздільнянського міжрайонного відділу лабораторних досліджень ДУ «Одеський обласний лабораторний Центр МОЗ України» довела до відома членів Комісії що з початку пандемії в Роздільнянському районі зареєстровано 264 лабораторно підтверджених випадки коронавірусної хвороби COVID-19, з них 20 осіб – медпрацівники та 12 дітей віком від 0 - 17 років. Одужали – 111 осіб, 9 осіб померло (один медпрацівник), активних хворих – 144 особи.

Відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанов Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211, від 20.05.2020 №392, від 22.07.2020 року №641 (зі змінами), від 13.10.2020 №956, для забезпечення дотримання

контролю за виконанням протиепідемічних заходів, визначених відповідними постановами Кабінету Міністрів України та головного державного санітарного лікаря України, а також з метою попередження значного розповсюдження гострої коронавірусної хвороби COVID-19, за результатами обговорення комісія

Вирішила:

1. Продовжити на території Роздільнянського району адаптивний карантин з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 до 31 грудня 2020 року.

На період проведення карантинних заходів

2. Міській, селищній, сільським радам, Роздільнянському ВП ГУНП в Одеській області, Роздільнянському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області, відділу освіти, культури, молоді та спорту райдержадміністрації, Роздільнянському МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області, Роздільнянському міжрайонному відділу лабораторних досліджень ДУ «Одеський обласний лабораторний Центр МОЗ України» забезпечити виконання протиепідемічних та профілактичних заходів з метою стабілізації епідемічної ситуації, пов'язаної із загостренням респіраторної хвороби COVID-19.

На період проведення карантинних заходів

3. Головному спеціалісту з питань інформаційної та організаційної діяльності апарату райдержадміністрації, Роздільнянському ВП ГУНП в Одеській області, Роздільнянському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області, Роздільнянському МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області, органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування посилити роз'яснювальну роботу серед населення, в тому числі у засобах масової інформації, щодо продовження карантинних заходів та необхідності виконання посиленних протиепідемічних заходів і санітарних норм, визначених постановами Кабінету Міністрів України та головного державного санітарного лікаря України.

Постійно.

На період проведення карантинних заходів.

Голова Комісії, голова районної
державної адміністрації

Секретар Комісії



С.ПРИХОДЬКО

А.СТАШЕВСЬКИЙ